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11 12 15 37 25

11 10 15 38 26

11 14 13 40 22

13 13 13 36 25

10 13 16 35 26

10 15 16 35 24Region Midtjylland (n=613)

Region Syddanmark (n=594)

Region Nordjylland (n=229)

Region Sjælland (n=378)

Region Hovedstaden (n=913)

Hele landet (n=2860)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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23 37 18 22

27 39 16 18

22 31 23 24

23 38 16 23

21 36 19 24

21 38 19 22Region Midtjylland (n=616)

Region Syddanmark (n=584)

Region Nordjylland (n=231)

Region Sjælland (n=369)

Region Hovedstaden (n=905)

Hele landet (n=2833)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

18 34 22 26

22 35 19 24

16 29 24 31

17 36 21 26

15 34 23 28

17 35 23 25Region Midtjylland (n=603)

Region Syddanmark (n=577)

Region Nordjylland (n=224)

Region Sjælland (n=360)

Region Hovedstaden (n=899)

Hele landet (n=2790)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

90 10

92 8

85 15

91 9

90 10

89 11Region Midtjylland (n=613)

Region Syddanmark (n=586)

Region Nordjylland (n=226)

Region Sjælland (n=371)

Region Hovedstaden (n=901)

Hele landet (n=2827)

NejJa
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74 26

76 24

69 31

81 19

71 29

74 26Region Midtjylland (n=545)

Region Syddanmark (n=519)

Region Nordjylland (n=196)

Region Sjælland (n=323)

Region Hovedstaden (n=822)

Hele landet (n=2526)

NejJa

63 9 28

62 10 28

60 10 30

62 8 30

63 8 29

64 7 29Region Midtjylland (n=609)

Region Syddanmark (n=578)

Region Nordjylland (n=219)

Region Sjælland (n=362)

Region Hovedstaden (n=898)

Hele landet (n=2793)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

66 5 29

66 6 28

62 5 33

67 4 29

64 4 32

66 5 29Region Midtjylland (n=589)

Region Syddanmark (n=563)

Region Nordjylland (n=215)

Region Sjælland (n=354)

Region Hovedstaden (n=881)

Hele landet (n=2727)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet
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72 4 24

72 4 24

71 3 26

74 3 23

70 3 27

71 6 23Region Midtjylland (n=589)

Region Syddanmark (n=563)

Region Nordjylland (n=215)

Region Sjælland (n=354)

Region Hovedstaden (n=881)

Hele landet (n=2727)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

69 30

69 30

67 32

72 27

66 33

69 30Region Midtjylland (n=586)

Region Syddanmark (n=561)

Region Nordjylland (n=214)

Region Sjælland (n=353)

Region Hovedstaden (n=880)

Hele landet (n=2720)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

63 12 25

64 12 24

62 11 27

66 11 23

61 12 27

63 11 26Region Midtjylland (n=588)

Region Syddanmark (n=562)

Region Nordjylland (n=214)

Region Sjælland (n=358)

Region Hovedstaden (n=874)

Hele landet (n=2722)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet
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61 3 36

62 3 35

56 4 40

64 2 34

61 3 36

62 37Region Midtjylland (n=588)

Region Syddanmark (n=562)

Region Nordjylland (n=214)

Region Sjælland (n=353)

Region Hovedstaden (n=878)

Hele landet (n=2723)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

59 3 38

58 4 38

54 4 42

64 2 34

59 3 38

61 2 37Region Midtjylland (n=592)

Region Syddanmark (n=558)

Region Nordjylland (n=214)

Region Sjælland (n=353)

Region Hovedstaden (n=884)

Hele landet (n=2731)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet
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75 22 3

78 20 2

75 21 4

76 21 3

75 21 4

72 24 4Region Midtjylland (n=598)

Region Syddanmark (n=574)

Region Nordjylland (n=225)

Region Sjælland (n=362)

Region Hovedstaden (n=897)

Hele landet (n=2785)

Ikke relevant for migNejJa

71 24 4

74 21 4

69 24 5 2

72 24 3

72 21 6

70 26 3Region Midtjylland (n=423)

Region Syddanmark (n=429)

Region Nordjylland (n=166)

Region Sjælland (n=267)

Region Hovedstaden (n=695)

Hele landet (n=2077)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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63 24 5 2 6

69 19 5 2 5

59 24 6 3 8

64 23 5 7

58 29 5 3 5

59 27 4 2 8Region Midtjylland (n=426)

Region Syddanmark (n=426)

Region Nordjylland (n=166)

Region Sjælland (n=266)

Region Hovedstaden (n=692)

Hele landet (n=2072)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

93 7

95 5

94 6

92 8

90 10

91 9Region Midtjylland (n=426)

Region Syddanmark (n=425)

Region Nordjylland (n=168)

Region Sjælland (n=266)

Region Hovedstaden (n=689)

Hele landet (n=2071)

NejJa
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30 26 15 29

31 24 15 30

31 25 18 26

30 26 10 34

31 26 15 28

26 28 16 30Region Midtjylland (n=422)

Region Syddanmark (n=428)

Region Nordjylland (n=167)

Region Sjælland (n=268)

Region Hovedstaden (n=693)

Hele landet (n=2073)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

74 15 3 7

74 15 3 7

67 18 4 2 9

83 11 2 3

74 15 4 7

74 15 3 7Region Midtjylland (n=413)

Region Syddanmark (n=401)

Region Nordjylland (n=161)

Region Sjælland (n=254)

Region Hovedstaden (n=659)

Hele landet (n=1980)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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64 19 5 11

64 18 5 12

56 21 8 2 13

74 15 3 7

63 19 5 12

64 19 4 2 11Region Midtjylland (n=391)

Region Syddanmark (n=389)

Region Nordjylland (n=153)

Region Sjælland (n=232)

Region Hovedstaden (n=637)

Hele landet (n=1890)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

58 21 8 2 11

57 21 8 3 11

52 23 11 2 12

68 20 4 8

57 24 7 2 10

59 19 8 3 11Region Midtjylland (n=394)

Region Syddanmark (n=386)

Region Nordjylland (n=156)

Region Sjælland (n=236)

Region Hovedstaden (n=639)

Hele landet (n=1902)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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63 25 6 5

63 24 6 2 5

59 25 10 2 4

71 21 3 5

63 25 6 5

62 26 5 2 5Region Midtjylland (n=390)

Region Syddanmark (n=392)

Region Nordjylland (n=156)

Region Sjælland (n=234)

Region Hovedstaden (n=644)

Hele landet (n=1905)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

38 25 10 4 23

35 26 10 5 24

30 22 14 5 29

55 23 10 11

39 25 9 3 24

38 26 8 5 23Region Midtjylland (n=385)

Region Syddanmark (n=378)

Region Nordjylland (n=149)

Region Sjælland (n=233)

Region Hovedstaden (n=628)

Hele landet (n=1859)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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3 86 11

2 88 10

5 79 16

92 8

2 87 11

5 84 11Region Midtjylland (n=418)

Region Syddanmark (n=416)

Region Nordjylland (n=164)

Region Sjælland (n=260)

Region Hovedstaden (n=678)

Hele landet (n=2033)

For mangeTilpasFor få

73 13 14

77 11 12

63 20 17

79 11 10

73 12 15

71 13 16Region Midtjylland (n=406)

Region Syddanmark (n=403)

Region Nordjylland (n=159)

Region Sjælland (n=249)

Region Hovedstaden (n=656)

Hele landet (n=1966)

Ved ikkeNejJa
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66 13 12 5 4

66 13 12 6 3

65 13 10 6 6

72 13 10 3 2

66 13 14 3 4

65 13 13 5 4Region Midtjylland (n=419)

Region Syddanmark (n=416)

Region Nordjylland (n=165)

Region Sjælland (n=259)

Region Hovedstaden (n=681)

Hele landet (n=2037)

Ved ikkeJa, i høj gradJa, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke

82 8 10

85 8 7

81 5 14

82 8 10

80 8 12

82 8 10Region Midtjylland (n=414)

Region Syddanmark (n=409)

Region Nordjylland (n=164)

Region Sjælland (n=258)

Region Hovedstaden (n=675)

Hele landet (n=2016)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet
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77 6 17

79 7 14

71 8 21

82 4 14

76 5 19

77 6 17Region Midtjylland (n=389)

Region Syddanmark (n=385)

Region Nordjylland (n=147)

Region Sjælland (n=237)

Region Hovedstaden (n=629)

Hele landet (n=1878)

Ikke relevant for migJa, det har jeg oplevetNej, det har jeg ikke oplevet

69 25 5

72 22 5

65 25 7 3

73 24 2

69 26 4

66 29 4Region Midtjylland (n=436)

Region Syddanmark (n=441)

Region Nordjylland (n=172)

Region Sjælland (n=269)

Region Hovedstaden (n=709)

Hele landet (n=2127)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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56 44

56 44

55 45

59 41

56 44

57 43Region Midtjylland (n=412)

Region Syddanmark (n=409)

Region Nordjylland (n=165)

Region Sjælland (n=251)

Region Hovedstaden (n=681)

Hele landet (n=2013)

Ønsker noget anderledesØnsker ikke noget anderledes
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19 18 10 15 38

18 17 10 15 40

24 18 9 14 35

24 20 6 15 35

18 17 9 16 40

17 21 8 17 37Region Midtjylland (n=591)

Region Syddanmark (n=576)

Region Nordjylland (n=221)

Region Sjælland (n=349)

Region Hovedstaden (n=881)

Hele landet (n=2747)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

12 16 12 19 41

11 16 12 18 43

15 13 13 22 37

17 15 10 19 39

12 16 13 17 42

9 17 11 22 41Region Midtjylland (n=561)

Region Syddanmark (n=547)

Region Nordjylland (n=199)

Region Sjælland (n=339)

Region Hovedstaden (n=846)

Hele landet (n=2611)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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7 13 13 29 38

7 11 13 27 42

5 12 12 35 36

9 18 10 27 36

8 11 16 27 38

8 12 13 31 36Region Midtjylland (n=564)

Region Syddanmark (n=551)

Region Nordjylland (n=201)

Region Sjælland (n=339)

Region Hovedstaden (n=845)

Hele landet (n=2620)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

7 8 9 28 48

8 8 10 24 50

6 8 9 31 46

7 11 9 28 45

6 8 8 27 51

6 9 7 29 49Region Midtjylland (n=567)

Region Syddanmark (n=544)

Region Nordjylland (n=203)

Region Sjælland (n=339)

Region Hovedstaden (n=831)

Hele landet (n=2600)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

9 11 11 26 43

10 12 12 22 44

6 9 11 30 44

9 12 11 22 46

8 12 10 26 44

7 12 9 27 45Region Midtjylland (n=572)

Region Syddanmark (n=542)

Region Nordjylland (n=202)

Region Sjælland (n=341)

Region Hovedstaden (n=841)

Hele landet (n=2618)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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6 3 3 14 74

5 2 3 12 78

6 2 4 18 70

7 5 2 12 74

6 4 2 13 75

7 3 17 72Region Midtjylland (n=565)

Region Syddanmark (n=545)

Region Nordjylland (n=200)

Region Sjælland (n=341)

Region Hovedstaden (n=842)

Hele landet (n=2611)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

2 2 3 16 77

2 3 14 80

3 4 20 72

2 3 2 18 75

3 3 2 16 76

2 2 18 77Region Midtjylland (n=563)

Region Syddanmark (n=543)

Region Nordjylland (n=201)

Region Sjælland (n=341)

Region Hovedstaden (n=847)

Hele landet (n=2611)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

40 29 13 18

40 27 13 20

43 29 12 16

51 25 12 12

40 28 12 20

35 31 16 18Region Midtjylland (n=211)

Region Syddanmark (n=193)

Region Nordjylland (n=80)

Region Sjælland (n=139)

Region Hovedstaden (n=321)

Hele landet (n=1010)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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20 25 25 30

21 31 20 28

17 19 31 33

25 23 27 25

20 26 25 29

16 21 29 34Region Midtjylland (n=193)

Region Syddanmark (n=178)

Region Nordjylland (n=71)

Region Sjælland (n=122)

Region Hovedstaden (n=306)

Hele landet (n=930)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

10 19 27 44

11 19 25 45

8 9 34 49

11 15 38 36

13 19 27 41

7 24 21 48Region Midtjylland (n=193)

Region Syddanmark (n=179)

Region Nordjylland (n=72)

Region Sjælland (n=117)

Region Hovedstaden (n=308)

Hele landet (n=925)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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12 16 21 51

12 17 24 47

10 11 21 58

17 17 15 51

13 17 23 47

8 18 18 56Region Midtjylland (n=159)

Region Syddanmark (n=158)

Region Nordjylland (n=59)

Region Sjælland (n=102)

Region Hovedstaden (n=244)

Hele landet (n=755)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

18 22 19 41

22 23 22 33

10 12 22 56

29 23 13 35

14 21 20 45

14 25 15 46Region Midtjylland (n=183)

Region Syddanmark (n=173)

Region Nordjylland (n=66)

Region Sjælland (n=102)

Region Hovedstaden (n=293)

Hele landet (n=873)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



31 

 

 

30 13 8 49

29 8 11 52

22 11 5 62

39 11 8 42

32 20 5 43

27 14 9 50Region Midtjylland (n=115)

Region Syddanmark (n=87)

Region Nordjylland (n=36)

Region Sjælland (n=60)

Region Hovedstaden (n=126)

Hele landet (n=453)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

13 8 9 70

16 5 7 72

13 2 9 76

16 8 12 64

11 15 12 62

9 9 9 73Region Midtjylland (n=89)

Region Syddanmark (n=65)

Region Nordjylland (n=25)

Region Sjælland (n=55)

Region Hovedstaden (n=116)

Hele landet (n=375)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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39 26 15 20

37 27 14 22

41 27 16 16

42 25 18 15

37 27 16 20

37 28 12 23Region Midtjylland (n=209)

Region Syddanmark (n=209)

Region Nordjylland (n=84)

Region Sjælland (n=143)

Region Hovedstaden (n=306)

Hele landet (n=1016)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

16 25 17 42

19 24 13 44

11 27 13 49

16 23 19 42

15 28 19 38

14 20 19 47Region Midtjylland (n=86)

Region Syddanmark (n=86)

Region Nordjylland (n=31)

Region Sjælland (n=53)

Region Hovedstaden (n=107)

Hele landet (n=393)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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31 21 12 36

28 18 13 41

31 14 10 45

38 24 10 28

32 24 11 33

28 23 15 34Region Midtjylland (n=96)

Region Syddanmark (n=87)

Region Nordjylland (n=29)

Region Sjælland (n=42)

Region Hovedstaden (n=106)

Hele landet (n=385)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

25 26 15 34

23 25 16 36

26 19 19 36

31 33 15 21

25 25 17 33

23 30 13 34Region Midtjylland (n=98)

Region Syddanmark (n=102)

Region Nordjylland (n=42)

Region Sjælland (n=66)

Region Hovedstaden (n=134)

Hele landet (n=475)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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10 10 10 70

12 11 6 71

10 10 14 66

6 10 18 66

12 5 9 74

6 11 13 70Region Midtjylland (n=86)

Region Syddanmark (n=86)

Region Nordjylland (n=32)

Region Sjælland (n=50)

Region Hovedstaden (n=122)

Hele landet (n=407)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

8 11 11 30 40

8 10 11 29 42

7 8 9 34 42

10 11 9 31 39

9 13 10 28 40

7 11 12 30 40Region Midtjylland (n=611)

Region Syddanmark (n=591)

Region Nordjylland (n=226)

Region Sjælland (n=361)

Region Hovedstaden (n=900)

Hele landet (n=2819)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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11 12 12 17 48

11 9 13 16 51

12 10 8 18 52

9 17 11 18 45

12 14 10 19 45

12 13 11 15 49Region Midtjylland (n=601)

Region Syddanmark (n=584)

Region Nordjylland (n=224)

Region Sjælland (n=357)

Region Hovedstaden (n=895)

Hele landet (n=2793)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

24 17 11 10 38

21 15 10 12 42

21 17 11 11 40

27 17 10 13 33

27 16 11 11 35

24 20 10 9 37Region Midtjylland (n=603)

Region Syddanmark (n=588)

Region Nordjylland (n=225)

Region Sjælland (n=355)

Region Hovedstaden (n=896)

Hele landet (n=2798)

Ikke relevant for migNej, slet ikke

I mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

71 7 8 6 8

72 8 7 5 8

70 8 9 7 6

77 6 9 3 5

70 7 8 7 8

71 7 8 6 8Region Midtjylland (n=388)

Region Syddanmark (n=404)

Region Nordjylland (n=148)

Region Sjælland (n=232)

Region Hovedstaden (n=571)

Hele landet (n=1835)

Ved ikkeJa, i høj gradJa, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke



36 

 

 

58 24 11 7

58 25 10 7

56 21 15 8

63 23 11 3

56 24 14 6

58 26 9 7Region Midtjylland (n=245)

Region Syddanmark (n=243)

Region Nordjylland (n=73)

Region Sjælland (n=131)

Region Hovedstaden (n=313)

Hele landet (n=1063)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

56 24 11 9

57 23 12 8

55 21 14 10

54 24 12 10

54 26 12 8

60 22 9 9Region Midtjylland (n=250)

Region Syddanmark (n=262)

Region Nordjylland (n=80)

Region Sjælland (n=142)

Region Hovedstaden (n=333)

Hele landet (n=1128)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



37 

 

 

58 26 11 5

60 25 10 5

54 25 16 5

56 27 13 4

58 28 10 4

59 27 8 6Region Midtjylland (n=225)

Region Syddanmark (n=224)

Region Nordjylland (n=71)

Region Sjælland (n=126)

Region Hovedstaden (n=304)

Hele landet (n=1007)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

43 26 15 16

45 21 16 18

43 25 19 13

46 26 12 16

45 25 13 17

39 32 15 14Region Midtjylland (n=165)

Region Syddanmark (n=180)

Region Nordjylland (n=50)

Region Sjælland (n=97)

Region Hovedstaden (n=224)

Hele landet (n=759)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad



38 

 

 

61 27 9 3

62 27 8 3

60 25 12 3

64 22 10 4

61 26 9 4

59 31 7 3Region Midtjylland (n=232)

Region Syddanmark (n=227)

Region Nordjylland (n=73)

Region Sjælland (n=125)

Region Hovedstaden (n=302)

Hele landet (n=1015)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

55 27 12 6

54 27 11 8

53 25 16 6

58 30 8 4

56 26 11 7

56 29 10 5Region Midtjylland (n=241)

Region Syddanmark (n=243)

Region Nordjylland (n=73)

Region Sjælland (n=138)

Region Hovedstaden (n=319)

Hele landet (n=1071)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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48 6 8 8 30

48 7 7 9 29

44 7 8 10 31

50 8 4 4 34

47 5 8 8 32

50 7 8 8 27Region Midtjylland (n=572)

Region Syddanmark (n=563)

Region Nordjylland (n=212)

Region Sjælland (n=343)

Region Hovedstaden (n=865)

Hele landet (n=2682)

Ikke relevant for migJa, i høj grad

Ja, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke

49 8 7 5 31

50 7 6 5 32

44 8 8 6 34

48 6 6 4 36

50 8 7 4 31

51 7 8 5 29Region Midtjylland (n=553)

Region Syddanmark (n=545)

Region Nordjylland (n=202)

Region Sjælland (n=332)

Region Hovedstaden (n=829)

Hele landet (n=2586)

Ikke relevant for migJa, i høj grad

Ja, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke

44 9 10 7 30

43 9 10 7 31

40 11 10 8 31

45 8 9 4 34

45 9 10 6 30

45 10 9 8 28Region Midtjylland (n=567)

Region Syddanmark (n=543)

Region Nordjylland (n=201)

Region Sjælland (n=336)

Region Hovedstaden (n=831)

Hele landet (n=2599)

Ikke relevant for migJa, i høj grad

Ja, i nogen gradI mindre gradNej, slet ikke
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27 25 21 27

25 24 24 27

29 15 32 24

35 30 14 21

31 22 19 28

25 29 17 29Region Midtjylland (n=91)

Region Syddanmark (n=103)

Region Nordjylland (n=34)

Region Sjælland (n=55)

Region Hovedstaden (n=158)

Hele landet (n=468)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad

20 22 21 37

26 20 23 31

16 12 38 34

18 24 25 33

22 22 15 41

14 26 16 44Region Midtjylland (n=72)

Region Syddanmark (n=82)

Region Nordjylland (n=33)

Region Sjælland (n=50)

Region Hovedstaden (n=140)

Hele landet (n=397)

Nej, slet ikkeI mindre gradJa, i nogen gradJa, i høj grad
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55 34 6 5

55 34 5 6

51 37 8 4

65 31 3

55 35 6 4

59 31 7 3Region Midtjylland (n=574)

Region Syddanmark (n=554)

Region Nordjylland (n=213)

Region Sjælland (n=345)

Region Hovedstaden (n=854)

Hele landet (n=2667)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

67 31 2

69 29

63 34 3

71 27 2

66 31 2

70 29Region Midtjylland (n=575)

Region Syddanmark (n=566)

Region Nordjylland (n=220)

Region Sjælland (n=348)

Region Hovedstaden (n=874)

Hele landet (n=2712)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)
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54 40 5

55 39 5

52 39 7 2

58 40 2

51 42 6

54 40 5Region Midtjylland (n=551)

Region Syddanmark (n=536)

Region Nordjylland (n=204)

Region Sjælland (n=326)

Region Hovedstaden (n=814)

Hele landet (n=2552)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

36 46 14 4

35 46 14 5

38 43 15 4

43 46 8 3

35 47 15 3

35 49 11 5Region Midtjylland (n=427)

Region Syddanmark (n=430)

Region Nordjylland (n=155)

Region Sjælland (n=246)

Region Hovedstaden (n=605)

Hele landet (n=1965)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)

36 43 11 10

37 42 12 9

38 42 11 9

39 40 12 9

35 45 10 10

33 47 8 12Region Midtjylland (n=218)

Region Syddanmark (n=220)

Region Nordjylland (n=87)

Region Sjælland (n=150)

Region Hovedstaden (n=311)

Hele landet (n=1061)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)
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40 39 13 8

38 38 15 9

41 38 13 8

44 35 14 7

39 43 11 7

41 39 12 8Region Midtjylland (n=403)

Region Syddanmark (n=365)

Region Nordjylland (n=140)

Region Sjælland (n=221)

Region Hovedstaden (n=522)

Hele landet (n=1746)

Særdeles dårlig(t)Overvejende dårlig(t)

Overvejende god(t)Særdeles god(t)
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